
 
 
 

 

Vedrørende Referat af Fællesrådsmøde 5.2.2024 
Dato: 5.2.2024 kl. 9-11.30 

Sted: Blåt lokale - Paletten 

Deltagere: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Afbud: 

Lise-Lotte Dørge, Formand for Fællesrådet 
Tove Lundgaard, Næstformand for Fællesrådet 
Steen Guldager Andersen, Medlem af Fællesrådet 
Anny Jakobsen, Medlem af Fællesrådet 
Elin Palm 1. suppleant til Fællesrådet 
Claus Paustian 2. suppleant til Fællesrådet 
Bente Rasmussen 3. suppleant til Fællesrådet 
René Langhorn, Seniorrådsrepræsentant 
Betina E. Rasmussen (Leder af Paletten/referent) 
 
Ulla Bilsbo, Suppleant for Seniorrådsrepræsentanten 
 

 
1. Strategi for Aktivitetscenterets udvikling 2023- 2033 

 
- Fastsættelse af dato for ekstramøde hvor Fællesrådet prioriterer 

indsatsområder i strategien for 2024. 
 
Fællesrådet besluttede, at marts mødet 4.3.2024 afsættes til 
strategi-drøftelse, og hvordan vi får styrket kobling til 
holdledergrupperne. 
 

- Status på navneskifteprocessen: 
Det store husbanner er lavet og monteres snarest. 
Folieløsninger ved indgang, på ruderne og i cafeen er bestilt. 
Vejskiltene skiftes ved Hvidovrevej/Baunebakkevej 
Hjemmeside og Facebook er ændret til Paletten og Fællesråd 
betegnelserne. 
Hvide logo T-shirts til cafe personale og receptionsgruppen er 
bestilt  
-Sorte T-shirts til linedance holdene bestilles til når de er ude og 
danse og reklamere for Paletten. 
-Stofnet fra seniormessen – vi har ca. 100 tilovers som der 
stryges Paletten logo på.  

 
2. Orientering fra Betina 

- Seniorråd og Det Frivillige Ældrearbejde flytter ind i løbet af 
februar måned. Der er fundet kontorplads til dem i det tidligere 
våbenhuslokale, det hedder nu orange lokale. 
 
Der blev afholdt fælles dialogmøde / hilse-på møde mellem 
Fællesrådet, Seniorrådet og Det Frivillige Ældrearbejde mandag 
d. 15.1.2024 kl. 12.30-14.00. Der var flot fremmøde og god 
stemning på mødet. Det bliver godt, at de bliver del af Paletten. 
 
Det blev på mødet aftalt, at der holdes housewarming/flytte ind 
fest fredag d. 15. marts 2024 kl. 13-15. Borgmesteren deltager. 
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- Palettens ansøgninger til Ændrings og Forbedringspuljen: 
Der indkaldes ansøgninger og Paletten søger til nye 
havemøbler, ny foldedør, nye cafemøbler, mv. Der forventes 
svar på ansøgningerne i løbet af foråret. 

 
- Samarbejde med Jobcenter Hvidovre om Ukrainske Seniorer: 

Der er en lille gruppe af ukrainske seniorer, der starter på 
sysleholdene. Der er lavet aftale med en holdleder, der gerne vil 
inkludere dem på holdet, og som gerne vil forsøge at få gruppen 
til at blive en del af holdet og huset.  

 
- Besøg af Visionsgruppen fra Aktivitets- og Forebyggelsescenter 

Skovgården fra Furesø kommune Torsdag d. 14. marts kl. 
10.00-12.00. Gruppen ønsker at høre om hvordan vi har skabt 
vores strategi og få inspiration til udviklingsarbejde i deres 
center.  
Rene, Bente, Lotte, Tove og Anny deltager fra Fællesrådet 

 
- Lokaleudlån efter åbningstid: 

Seniorklub for tidligere hjemmehjælpere låner lokale den 2. 
onsdag i hver måned kl. 15.30-17.30. De starter 14.2.2024 og vil 
være i Daghøjskolens lokale.  

 
- Demensvennerne (demensvenlige Hvidovre) og Daghøjskolen. 

Der blev holdt møde i november 2023 hvor det blev aftalt, at 
arbejdsgruppen for demensvenlige Hvidovre fremadrettet 
tilknyttes Paletten, Daghøjskolen.  
 
I samarbejde med den sundhedsfaglige aktivitetsmedarbejder vil 
gruppen planlægge aktiviteter, der sætter fokus på demens i de 
to årlige demensuger. Gruppen mødes med 
daghøjskolemedarbejderen første gang 7.2.2024. 

 
- Samarbejde med Hvidovre Frivilligcenter: 

Der er via kontakt fra Hvidovre Frivilligcenter et Tai Chi hold 
under opstart. Holdlederen har erfaring med udstrækning og Tai 
Chi, og vil gerne køre et hold i Paletten. Der vil være Tai Chi 
tirsdage og torsdage formiddage. 

 
Derudover er der truffet aftale med Frivilligcenteret om at vi 
henviser til hinanden ved relevante henvendelser. 
Frivilligcenteret kan rette kontakt hvis de har foreninger eller 
grupper, der ønsker at låne lokaler udenfor åbningstid i Paletten. 
Hvis der er ledig lokaler kan de, som alle andre 
foreninger/grupper låne lokaler i Paletten. 
 

- Kompetenceudviklingsmidlerne til holdlederne: 
Susanne fra Linedance ansøger om kursus i at blive Linedance 
instruktør. Fællesrådet besluttede at de gerne vil give hende 
kurset i 2024 samt dækning af transportudgiften.  
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3. Orientering fra Fællesrådet 
 
Fællesrådets postkasse: 
 
Der var kommet en henvendelse vedr. opstart af filmklub. 
Henvendelse gives videre til aktivitetsmedarbejderne. Paletten 
betaler koda-afgift, så det er muligt at starte sådan et hold. 
 
Kommunikationsgruppen: 
V. Lotte, Tove og Anny 
Anny orienterede om at Hvidovre Nærradio er inviteret til 
 Vinylklubben. 
 
Der er god tilstrømning til holdene, blandt andet holdene i  
gymnastiksalen. 

 
Arrangementsudvalget: 
V. Lotte og Anny 
Fastelavnshygge. Der spilles vinylplader og serveres kaffe og  
Fastelavnsboller. Fællesrådet mødes kl. 13.00. 
 
Påskefrokosten – Henning er booket til underholdning 22.3. 
 
Fødselsdagskoncerten er endnu ikke booket. Tequila Sunrise  
Forespørges til 30.8.2024. De er også booket til julefrokosten 
 
Til housewarming 15.3.2024 kommer Troels og spiller fra  
Kl. 13.00-15.00. 

 
Samarbejde med Hvidovre Teaterforening: 
Teater bliver 21. november 2024 – forestilling Baggårdspumaen 
Banko-forestillingen bliver i april 2025 – dato følger. 
 
Informationsgruppen: 
V. Tove og Ulla 
 
Der har været møde hvor det blev besluttet, at navnet er  
informationen. Der er kommet en fin ny skranke.  
Der bliver opgaver som at hjælpe aktivitetsmedarbejderne med 
forskellige småting, og tage godt imod når folk kommer ind.  
 
Der er fokus på at rydde op på tavlerne mv. Gruppen starter op 
1.3.2024 kl. 10.00-14.00. 
 
Dette er en vigtig indsats i vores strategi, hvor der er fokus på at 
skabe den gode velkomst i huset. 
  
Der var en drøftelse af hvorvidt Seniorråd og Det Frivillige 
Ældrearbejdes fælles kontortid kan arbejdes sammen med 
informationen på sigt.  
 
Der er ønske fra Palettens Fællesråd om at man sammen passer 
informationen, så alle parter er synlige i huset. 
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Palettens hjælpere: 
V. Elin 
 
Der er lavet en oprydning på listen, så det er ’nye’ frivillige’ der ikke  
er med i andre projekter. Der holdes møde 26.2.2024 og her vil  
gruppens formål blive præsenteret.  
 
Det blev vedtaget, at det fremover bliver gratis for deltagelse for de 
frivillige og Fællesrådet, der er tilknyttet til festerne.   
 
Så der skal være fire frivillige hjælpehænder tilknyttet til hvert 
arrangement plus to tovholdere fra Fællesrådet.  
 
Der bliver tale om 1 times barvagter afdgangen, og hjælp med 
klargøring og oprydning. 

 
Fællesrådets kontaktgrupper til holdene:  
Gruppe 1: Kreative Hold (maling, syslehold, havehold) 
Lotte og Claus  
Næste møde afholdes 2. april kl. 13.00 

 
Gruppe 2: Bevægelse og Motion (dans, gymnastik) 
Steen og Ulla 
Næste møde er 25.3. 2024. 

 
Gruppe 3:Teknik og Værksteder (IT, Fotohold, værksteder) 
Rene og Bente 
Næste møde afholdes 2. april 2024 kl. 13.00-15.00 

 
Gruppe 4: Studiekredse (Litteratur, debathold, de løse frivillige 
hænder) 
Elin og Ulla, Bente  
 
Det blev foreslået, at Fællesrådets medlemmer besøger de  
forskellige hold og lærer dem at kende. 

 
4. Årshjul 2024 

Tilrettes med teaterarrangementerne. 
 

5. Økonomi  
Orientering ved. Betina 
 

6. Evt. 
- Anny har lavet en flot fælleshilsen til Susanne på 

linedanceholdene, der kommer i vores blad. 
 
- Der blev aftalt at synliggøre på postkassen, at Fællesrådets 

behandlinger af ønsker i postkassen altid fremgår i referaterne. 
Ønsker behandles kun af Fællesrådet, hvis der er afsender på. 
 
 
Mødet sluttede kl. 11.29. 
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